



56-م/20/2024/م

مرکزِ تحقیقاتِ صحت

دہلی نئی دہلی

قراردادِ خدماتِ صحت و بیماریوں کے لیے

مہلک: M20/ML/2024/15

26 ستمبر 2024

### دعوت نامہ

دعوت نامہ کے ذریعہ درخواست گزار کو مطلع کیا گیا ہے کہ اس کی درخواست منظور کی گئی ہے اور اسے درخواست کی رقم جمع کروانے کی ضرورت ہے۔

درخواست گزار کو مطلع کیا گیا ہے کہ اس کی درخواست منظور کی گئی ہے اور اسے درخواست کی رقم جمع کروانے کی ضرورت ہے۔

درخواست گزار کو مطلع کیا گیا ہے کہ اس کی درخواست منظور کی گئی ہے اور اسے درخواست کی رقم جمع کروانے کی ضرورت ہے۔

درخواست گزار کو مطلع کیا گیا ہے کہ اس کی درخواست منظور کی گئی ہے اور اسے درخواست کی رقم جمع کروانے کی ضرورت ہے۔

درخواست گزار کو مطلع کیا گیا ہے کہ اس کی درخواست منظور کی گئی ہے اور اسے درخواست کی رقم جمع کروانے کی ضرورت ہے۔

درخواست گزار کو مطلع کیا گیا ہے کہ اس کی درخواست منظور کی گئی ہے اور اسے درخواست کی رقم جمع کروانے کی ضرورت ہے۔

درخواست گزار کو مطلع کیا گیا ہے کہ اس کی درخواست منظور کی گئی ہے اور اسے درخواست کی رقم جمع کروانے کی ضرورت ہے۔

درخواست گزار کو مطلع کیا گیا ہے کہ اس کی درخواست منظور کی گئی ہے اور اسے درخواست کی رقم جمع کروانے کی ضرورت ہے۔

درخواست گزار کو مطلع کیا گیا ہے کہ اس کی درخواست منظور کی گئی ہے اور اسے درخواست کی رقم جمع کروانے کی ضرورت ہے۔

درخواست گزار کو مطلع کیا گیا ہے کہ اس کی درخواست منظور کی گئی ہے اور اسے درخواست کی رقم جمع کروانے کی ضرورت ہے۔



ڈیپارٹمنٹ آف ایجوکیشن، ریڈنگ ڈسٹرکٹ

ڈیپارٹمنٹ آف ایجوکیشن، ریڈنگ ڈسٹرکٹ

ڈیپارٹمنٹ آف ایجوکیشن، ریڈنگ ڈسٹرکٹ

ایگزیکٹو ڈائریکٹر



ایگزیکٹو ڈائریکٹر

ایگزیکٹو ڈائریکٹر



ایگزیکٹو ڈائریکٹر

ڈیپارٹمنٹ آف ایجوکیشن، ریڈنگ ڈسٹرکٹ

ایگزیکٹو ڈائریکٹر



ایگزیکٹو ڈائریکٹر

ایگزیکٹو ڈائریکٹر



ایگزیکٹو ڈائریکٹر

ایگزیکٹو ڈائریکٹر



ایگزیکٹو ڈائریکٹر

ایگزیکٹو ڈائریکٹر



ایگزیکٹو ڈائریکٹر

ایگزیکٹو ڈائریکٹر



ایگزیکٹو ڈائریکٹر

ایگزیکٹو ڈائریکٹر



ایگزیکٹو ڈائریکٹر

ایگزیکٹو ڈائریکٹر



ایگزیکٹو ڈائریکٹر

ایگزیکٹو ڈائریکٹر



ایگزیکٹو ڈائریکٹر

ایگزیکٹو ڈائریکٹر



ایگزیکٹو ڈائریکٹر

Handwritten signature



ප්‍රතිපත්තිය

පිටුව

- 1. ප්‍රතිපත්තිය..... 5
- 1.1. ප්‍රතිපත්තියේ ප්‍රධාන අරමුණු..... 5
- 2. ප්‍රතිපත්තියේ ප්‍රධාන අරමුණු..... 5
- 3. ප්‍රතිපත්තියේ ප්‍රධාන අරමුණු..... 6
- 4. ප්‍රතිපත්තියේ ප්‍රධාන අරමුණු..... 7
- 5. ප්‍රතිපත්තියේ ප්‍රධාන අරමුණු..... 17
- 6. ප්‍රතිපත්තියේ ප්‍රධාන අරමුණු..... 18
- 7. ප්‍රතිපත්තියේ ප්‍රධාන අරමුණු..... 19













<p>ڪم ڪرائڻ جي ڳالهه تي ڌيان ڏيو. ان ۾ ڪم ڪرائڻ جي ڳالهه تي ڌيان ڏيو.</p>			
<p>(1) ڪم ڪرائڻ جي ڳالهه تي ڌيان ڏيو. ان ۾ ڪم ڪرائڻ جي ڳالهه تي ڌيان ڏيو.</p>			
<p>(2) ڪم ڪرائڻ جي ڳالهه تي ڌيان ڏيو. ان ۾ ڪم ڪرائڻ جي ڳالهه تي ڌيان ڏيو.</p>			
<p>(3) ڪم ڪرائڻ جي ڳالهه تي ڌيان ڏيو. ان ۾ ڪم ڪرائڻ جي ڳالهه تي ڌيان ڏيو.</p>			
<p>(4) ڪم ڪرائڻ جي ڳالهه تي ڌيان ڏيو. ان ۾ ڪم ڪرائڻ جي ڳالهه تي ڌيان ڏيو.</p>			
<p>(5) ڪم ڪرائڻ جي ڳالهه تي ڌيان ڏيو. ان ۾ ڪم ڪرائڻ جي ڳالهه تي ڌيان ڏيو.</p>			
<p>(6) ڪم ڪرائڻ جي ڳالهه تي ڌيان ڏيو. ان ۾ ڪم ڪرائڻ جي ڳالهه تي ڌيان ڏيو.</p>			
<p>ڪم ڪرائڻ جي ڳالهه تي ڌيان ڏيو. ان ۾ ڪم ڪرائڻ جي ڳالهه تي ڌيان ڏيو.</p>	<p>ڪم ڪرائڻ جي ڳالهه تي ڌيان ڏيو.</p>		

 





















**قرارداد و سمانو بی سرتی و سونو**

**ماده ۱۰**

**تذکره**

1. هرگونه تغییر در سرتی.....
2. هرگونه تغییر در سرتی.....
3. هرگونه تغییر در سرتی.....
4. هرگونه تغییر در سرتی.....

**ماده ۱۱**

**قرارداد و سمانو بی سرتی و سونو**

5. هرگونه تغییر در سرتی.....
6. هرگونه تغییر در سرتی.....
7. هرگونه تغییر در سرتی.....
8. هرگونه تغییر در سرتی.....
9. هرگونه تغییر در سرتی.....
10. هرگونه تغییر در سرتی.....
11. هرگونه تغییر در سرتی.....
12. هرگونه تغییر در سرتی.....
13. هرگونه تغییر در سرتی.....
14. هرگونه تغییر در سرتی.....
15. هرگونه تغییر در سرتی.....
16. هرگونه تغییر در سرتی.....
17. هرگونه تغییر در سرتی.....

**ماده ۱۲**

**قرارداد و سمانو بی سرتی و سونو**

18. هرگونه تغییر در سرتی.....
19. هرگونه تغییر در سرتی.....











<p>أنا سأكون في كنفك في كل وقت وأنت تعلم أنني سأكون في كنفك في كل وقت وأنت تعلم أنني سأكون في كنفك في كل وقت.</p>			
<p>في كل وقت وأنت تعلم أنني سأكون في كنفك في كل وقت وأنت تعلم أنني سأكون في كنفك في كل وقت.</p>	(ر)	.4	في كل وقت وأنت تعلم أنني سأكون في كنفك في كل وقت وأنت تعلم أنني سأكون في كنفك في كل وقت.
<p>في كل وقت وأنت تعلم أنني سأكون في كنفك في كل وقت وأنت تعلم أنني سأكون في كنفك في كل وقت.</p>	(1)		
<p>في كل وقت وأنت تعلم أنني سأكون في كنفك في كل وقت وأنت تعلم أنني سأكون في كنفك في كل وقت.</p>	(2)		
<p>في كل وقت وأنت تعلم أنني سأكون في كنفك في كل وقت وأنت تعلم أنني سأكون في كنفك في كل وقت.</p>	(ر)		
<p>في كل وقت وأنت تعلم أنني سأكون في كنفك في كل وقت وأنت تعلم أنني سأكون في كنفك في كل وقت.</p>	(ر)		

Deleted: أختي







<p>تۆزۈش ۋە تۈزۈش ھۆكۈمى بىلەن بىرلىكتە تۈزۈش؛</p>	(4)		
<p>تۈزۈش ۋە تۈزۈش ھۆكۈمى بىلەن بىرلىكتە تۈزۈش؛ <u>ئىتىبار</u></p>	(5)		
<p>تۈزۈش ۋە تۈزۈش ھۆكۈمى بىلەن بىرلىكتە تۈزۈش؛ <u>ئىتىبار</u></p>	(6)		
<p>تۈزۈش ۋە تۈزۈش ھۆكۈمى بىلەن بىرلىكتە تۈزۈش؛ <u>ئىتىبار</u></p>			
<p>تۈزۈش ۋە تۈزۈش ھۆكۈمى بىلەن بىرلىكتە تۈزۈش؛ <u>ئىتىبار</u></p>	(س)		
<p>تۈزۈش ۋە تۈزۈش ھۆكۈمى بىلەن بىرلىكتە تۈزۈش؛ <u>ئىتىبار</u></p>	(-)	.6	<p>تۈزۈش ۋە تۈزۈش ھۆكۈمى بىلەن بىرلىكتە تۈزۈش؛ <u>ئىتىبار</u></p>
<p>تۈزۈش ۋە تۈزۈش ھۆكۈمى بىلەن بىرلىكتە تۈزۈش؛ <u>ئىتىبار</u></p>	(س)		
<p>تۈزۈش ۋە تۈزۈش ھۆكۈمى بىلەن بىرلىكتە تۈزۈش؛ <u>ئىتىبار</u></p>		.7	<p>تۈزۈش ۋە تۈزۈش ھۆكۈمى بىلەن بىرلىكتە تۈزۈش؛ <u>ئىتىبار</u></p>

:Deleted تۈزۈش ۋە تۈزۈش ھۆكۈمى بىلەن بىرلىكتە تۈزۈش؛ ئىتىبار

:Deleted تۈزۈش ۋە تۈزۈش ھۆكۈمى بىلەن بىرلىكتە تۈزۈش؛ ئىتىبار

:Deleted تۈزۈش ۋە تۈزۈش ھۆكۈمى بىلەن بىرلىكتە تۈزۈش؛ ئىتىبار

:Deleted تۈزۈش ۋە تۈزۈش ھۆكۈمى بىلەن بىرلىكتە تۈزۈش؛ ئىتىبار

:Deleted تۈزۈش ۋە تۈزۈش ھۆكۈمى بىلەن بىرلىكتە تۈزۈش؛ ئىتىبار













<p>نەزەرىيە ئىسپاتى، 0% (سەۋەبى ئىسپاتى) ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى؛</p>				
<p>(2) تەتقىقاتى ئىسپاتى، ئىسپاتى 2 (تەتقىقاتى) ئىسپاتى، تەتقىقاتى ئىسپاتى 25% ئىسپاتى ئىسپاتى؛ (تەتقىقاتى ئىسپاتى) ئىسپاتى ئىسپاتى؛</p>				
<p>(3) تەتقىقاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى؛</p>				
<p>(4) ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى.</p>				
<p>(س) تەتقىقاتى (س) تەتقىقاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى تەتقىقاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى تەتقىقاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى 16 تەتقىقاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى تەتقىقاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى تەتقىقاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى تەتقىقاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى تەتقىقاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى تەتقىقاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى.</p>				
<p>(س) تەتقىقاتى 15 تەتقىقاتى (س) تەتقىقاتى ئىسپاتى تەتقىقاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى تەتقىقاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى تەتقىقاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى.</p>		16		<p>تەتقىقاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى تەتقىقاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى تەتقىقاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى</p>
<p>(1) تەتقىقاتى تەتقىقاتى 1 تەتقىقاتى ئىسپاتى تەتقىقاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى</p>				

- (3): Deleted
- Deleted: تەتقىقاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى  
تەتقىقاتى ئىسپاتى 3 (تەتقىقاتى) تەتقىقاتى 15% (تەتقىقاتى)  
تەتقىقاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى؛
- 4: Deleted
- Deleted: تەتقىقاتى
- 5: Deleted
- Deleted: تەتقىقاتى
- Deleted: تەتقىقاتى

Deleted: تەتقىقاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى  
تەتقىقاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى ئىسپاتى























<p>ارزىمىز بىر بىر ئىشنى ئۆز ئىچىگە ئالىدىغان بىر تىپتىكى ئىشنى، مەنەئىيەتتە كۆرسىتىش؛</p>			
<p>(س) ئۆز ئىچىگە ئالىدىغان بىر تىپتىكى ئىشنى، مەنەئىيەتتە كۆرسىتىش؛</p>			
<p>(م) ئۆز ئىچىگە ئالىدىغان بىر تىپتىكى ئىشنى، مەنەئىيەتتە كۆرسىتىش؛</p>			
<p>(ە) ئۆز ئىچىگە ئالىدىغان بىر تىپتىكى ئىشنى، مەنەئىيەتتە كۆرسىتىش؛</p>			
<p>(خ) ئۆز ئىچىگە ئالىدىغان بىر تىپتىكى ئىشنى، مەنەئىيەتتە كۆرسىتىش؛</p>			
<p>(د) ئۆز ئىچىگە ئالىدىغان بىر تىپتىكى ئىشنى، مەنەئىيەتتە كۆرسىتىش؛</p>			

Deleted

Deleted

Deleted





١٩٩٩-٢٠٠٠	(١)		
٢٠٠١-٢٠٠٢	(٢)		
٢٠٠٣-٢٠٠٤	(٣)		
٢٠٠٥-٢٠٠٦	(٤)		
٢٠٠٧-٢٠٠٨	(٥)		
٢٠٠٩-٢٠١٠	(٦)		
٢٠١١-٢٠١٢	(٧)		
٢٠١٣-٢٠١٤	(٨)		
٢٠١٥-٢٠١٦	(٩)		
٢٠١٧-٢٠١٨	(١٠)		
٢٠١٩-٢٠٢٠	(١١)		
٢٠٢١-٢٠٢٢	(١٢)		
٢٠٢٣-٢٠٢٤	(١٣)		
٢٠٢٥-٢٠٢٦	(١٤)		
٢٠٢٧-٢٠٢٨	(١٥)		
٢٠٢٩-٢٠٣٠	(١٦)		
٢٠٣١-٢٠٣٢	(١٧)		
٢٠٣٣-٢٠٣٤	(١٨)		
٢٠٣٥-٢٠٣٦	(١٩)		
٢٠٣٧-٢٠٣٨	(٢٠)		
٢٠٣٩-٢٠٤٠	(٢١)		
٢٠٤١-٢٠٤٢	(٢٢)		
٢٠٤٣-٢٠٤٤	(٢٣)		
٢٠٤٥-٢٠٤٦	(٢٤)		
٢٠٤٧-٢٠٤٨	(٢٥)		
٢٠٤٩-٢٠٥٠	(٢٦)		
٢٠٥١-٢٠٥٢	(٢٧)		
٢٠٥٣-٢٠٥٤	(٢٨)		
٢٠٥٥-٢٠٥٦	(٢٩)		
٢٠٥٧-٢٠٥٨	(٣٠)		
٢٠٥٩-٢٠٦٠	(٣١)		
٢٠٦١-٢٠٦٢	(٣٢)		
٢٠٦٣-٢٠٦٤	(٣٣)		
٢٠٦٥-٢٠٦٦	(٣٤)		
٢٠٦٧-٢٠٦٨	(٣٥)		
٢٠٦٩-٢٠٧٠	(٣٦)		
٢٠٧١-٢٠٧٢	(٣٧)		
٢٠٧٣-٢٠٧٤	(٣٨)		
٢٠٧٥-٢٠٧٦	(٣٩)		
٢٠٧٧-٢٠٧٨	(٤٠)		
٢٠٧٩-٢٠٨٠	(٤١)		
٢٠٨١-٢٠٨٢	(٤٢)		
٢٠٨٣-٢٠٨٤	(٤٣)		
٢٠٨٥-٢٠٨٦	(٤٤)		
٢٠٨٧-٢٠٨٨	(٤٥)		
٢٠٨٩-٢٠٩٠	(٤٦)		
٢٠٩١-٢٠٩٢	(٤٧)		
٢٠٩٣-٢٠٩٤	(٤٨)		
٢٠٩٥-٢٠٩٦	(٤٩)		
٢٠٩٧-٢٠٩٨	(٥٠)		
٢٠٩٩-٢١٠٠	(٥١)		
٢١٠١-٢١٠٢	(٥٢)		
٢١٠٣-٢١٠٤	(٥٣)		
٢١٠٥-٢١٠٦	(٥٤)		
٢١٠٧-٢١٠٨	(٥٥)		
٢١٠٩-٢١١٠	(٥٦)		
٢١١١-٢١١٢	(٥٧)		
٢١١٣-٢١١٤	(٥٨)		
٢١١٥-٢١١٦	(٥٩)		
٢١١٧-٢١١٨	(٦٠)		
٢١١٩-٢١٢٠	(٦١)		
٢١٢١-٢١٢٢	(٦٢)		
٢١٢٣-٢١٢٤	(٦٣)		
٢١٢٥-٢١٢٦	(٦٤)		
٢١٢٧-٢١٢٨	(٦٥)		
٢١٢٩-٢١٣٠	(٦٦)		
٢١٣١-٢١٣٢	(٦٧)		
٢١٣٣-٢١٣٤	(٦٨)		
٢١٣٥-٢١٣٦	(٦٩)		
٢١٣٧-٢١٣٨	(٧٠)		
٢١٣٩-٢١٤٠	(٧١)		
٢١٤١-٢١٤٢	(٧٢)		
٢١٤٣-٢١٤٤	(٧٣)		
٢١٤٥-٢١٤٦	(٧٤)		
٢١٤٧-٢١٤٨	(٧٥)		
٢١٤٩-٢١٥٠	(٧٦)		
٢١٥١-٢١٥٢	(٧٧)		
٢١٥٣-٢١٥٤	(٧٨)		
٢١٥٥-٢١٥٦	(٧٩)		
٢١٥٧-٢١٥٨	(٨٠)		
٢١٥٩-٢١٦٠	(٨١)		
٢١٦١-٢١٦٢	(٨٢)		
٢١٦٣-٢١٦٤	(٨٣)		
٢١٦٥-٢١٦٦	(٨٤)		
٢١٦٧-٢١٦٨	(٨٥)		
٢١٦٩-٢١٧٠	(٨٦)		
٢١٧١-٢١٧٢	(٨٧)		
٢١٧٣-٢١٧٤	(٨٨)		
٢١٧٥-٢١٧٦	(٨٩)		
٢١٧٧-٢١٧٨	(٩٠)		
٢١٧٩-٢١٨٠	(٩١)		
٢١٨١-٢١٨٢	(٩٢)		
٢١٨٣-٢١٨٤	(٩٣)		
٢١٨٥-٢١٨٦	(٩٤)		
٢١٨٧-٢١٨٨	(٩٥)		
٢١٨٩-٢١٩٠	(٩٦)		
٢١٩١-٢١٩٢	(٩٧)		
٢١٩٣-٢١٩٤	(٩٨)		
٢١٩٥-٢١٩٦	(٩٩)		
٢١٩٧-٢١٩٨	(١٠٠)		
٢١٩٩-٢٢٠٠	(١٠١)		
٢٢٠١-٢٢٠٢	(١٠٢)		
٢٢٠٣-٢٢٠٤	(١٠٣)		
٢٢٠٥-٢٢٠٦	(١٠٤)		
٢٢٠٧-٢٢٠٨	(١٠٥)		
٢٢٠٩-٢٢١٠	(١٠٦)		
٢٢١١-٢٢١٢	(١٠٧)		
٢٢١٣-٢٢١٤	(١٠٨)		
٢٢١٥-٢٢١٦	(١٠٩)		
٢٢١٧-٢٢١٨	(١١٠)		
٢٢١٩-٢٢٢٠	(١١١)		
٢٢٢١-٢٢٢٢	(١١٢)		
٢٢٢٣-٢٢٢٤	(١١٣)		
٢٢٢٥-٢٢٢٦	(١١٤)		
٢٢٢٧-٢٢٢٨	(١١٥)		
٢٢٢٩-٢٢٣٠	(١١٦)		
٢٢٣١-٢٢٣٢	(١١٧)		
٢٢٣٣-٢٢٣٤	(١١٨)		
٢٢٣٥-٢٢٣٦	(١١٩)		
٢٢٣٧-٢٢٣٨	(١٢٠)		
٢٢٣٩-٢٢٤٠	(١٢١)		
٢٢٤١-٢٢٤٢	(١٢٢)		
٢٢٤٣-٢٢٤٤	(١٢٣)		
٢٢٤٥-٢٢٤٦	(١٢٤)		
٢٢٤٧-٢٢٤٨	(١٢٥)		
٢٢٤٩-٢٢٥٠	(١٢٦)		
٢٢٥١-٢٢٥٢	(١٢٧)		
٢٢٥٣-٢٢٥٤	(١٢٨)		
٢٢٥٥-٢٢٥٦	(١٢٩)		
٢٢٥٧-٢٢٥٨	(١٣٠)		
٢٢٥٩-٢٢٦٠	(١٣١)		
٢٢٦١-٢٢٦٢	(١٣٢)		
٢٢٦٣-٢٢٦٤	(١٣٣)		
٢٢٦٥-٢٢٦٦	(١٣٤)		
٢٢٦٧-٢٢٦٨	(١٣٥)		
٢٢٦٩-٢٢٧٠	(١٣٦)		
٢٢٧١-٢٢٧٢	(١٣٧)		
٢٢٧٣-٢٢٧٤	(١٣٨)		
٢٢٧٥-٢٢٧٦	(١٣٩)		
٢٢٧٧-٢٢٧٨	(١٤٠)		
٢٢٧٩-٢٢٨٠	(١٤١)		
٢٢٨١-٢٢٨٢	(١٤٢)		
٢٢٨٣-٢٢٨٤	(١٤٣)		
٢٢٨٥-٢٢٨٦	(١٤٤)		
٢٢٨٧-٢٢٨٨	(١٤٥)		
٢٢٨٩-٢٢٩٠	(١٤٦)		
٢٢٩١-٢٢٩٢	(١٤٧)		
٢٢٩٣-٢٢٩٤	(١٤٨)		
٢٢٩٥-٢٢٩٦	(١٤٩)		
٢٢٩٧-٢٢٩٨	(١٥٠)		
٢٢٩٩-٢٣٠٠	(١٥١)		
٢٣٠١-٢٣٠٢	(١٥٢)		
٢٣٠٣-٢٣٠٤	(١٥٣)		
٢٣٠٥-٢٣٠٦	(١٥٤)		
٢٣٠٧-٢٣٠٨	(١٥٥)		
٢٣٠٩-٢٣١٠	(١٥٦)		
٢٣١١-٢٣١٢	(١٥٧)		
٢٣١٣-٢٣١٤	(١٥٨)		
٢٣١٥-٢٣١٦	(١٥٩)		
٢٣١٧-٢٣١٨	(١٦٠)		
٢٣١٩-٢٣٢٠	(١٦١)		
٢٣٢١-٢٣٢٢	(١٦٢)		
٢٣٢٣-٢٣٢٤	(١٦٣)		
٢٣٢٥-٢٣٢٦	(١٦٤)		
٢٣٢٧-٢٣٢٨	(١٦٥)		
٢٣٢٩-٢٣٣٠	(١٦٦)		
٢٣٣١-٢٣٣٢	(١٦٧)		
٢٣٣٣-٢٣٣٤	(١٦٨)		
٢٣٣٥-٢٣٣٦	(١٦٩)		
٢٣٣٧-٢٣٣٨	(١٧٠)		
٢٣٣٩-٢٣٤٠	(١٧١)		
٢٣٤١-٢٣٤٢	(١٧٢)		
٢٣٤٣-٢٣٤٤	(١٧٣)		
٢٣٤٥-٢٣٤٦	(١٧٤)		
٢٣٤٧-٢٣٤٨	(١٧٥)		
٢٣٤٩-٢٣٥٠	(١٧٦)		
٢٣٥١-٢٣٥٢	(١٧٧)		
٢٣٥٣-٢٣٥٤	(١٧٨)		
٢٣٥٥-٢٣٥٦	(١٧٩)		
٢٣٥٧-٢٣٥٨	(١٨٠)		
٢٣٥٩-٢٣٦٠	(١٨١)		
٢٣٦١-٢٣٦٢	(١٨٢)		
٢٣٦٣-٢٣٦٤	(١٨٣)		
٢٣٦٥-٢٣٦٦	(١٨٤)		
٢٣٦٧-٢٣٦٨	(١٨٥)		
٢٣٦٩-٢٣٧٠	(١٨٦)		
٢٣٧١-٢٣٧٢	(١٨٧)		
٢٣٧٣-٢٣٧٤	(١٨٨)		
٢٣٧٥-٢٣٧٦	(١٨٩)		
٢٣٧٧-٢٣٧٨	(١٩٠)		
٢٣٧٩-٢٣٨٠	(١٩١)		
٢٣٨١-٢٣٨٢	(١٩٢)		
٢٣٨٣-٢٣٨٤	(١٩٣)		
٢٣٨٥-٢٣٨٦	(١٩٤)		
٢٣٨٧-٢٣٨٨	(١٩٥)		
٢٣٨٩-٢٣٩٠	(١٩٦)		
٢٣٩١-٢٣٩٢	(١٩٧)		
٢٣٩٣-٢٣٩٤	(١٩٨)		
٢٣٩٥-٢٣٩٦	(١٩٩)		
٢٣٩٧-٢٣٩٨	(٢٠٠)		
٢٣٩٩-٢٤٠٠	(٢٠١)		
٢٤٠١-٢٤٠٢	(٢٠٢)		
٢٤٠٣-٢٤٠٤	(٢٠٣)		
٢٤٠٥-٢٤٠٦	(٢٠٤)		
٢٤٠٧-٢٤٠٨	(٢٠٥)		
٢٤٠٩-٢٤١٠	(٢٠٦)		
٢٤١١-٢٤١٢	(٢٠٧)		
٢٤١٣-٢٤١٤	(٢٠٨)		
٢٤١٥-٢٤١٦	(٢٠٩)		
٢٤١٧-٢٤١٨	(٢١٠)		
٢٤١٩-٢٤٢٠	(٢١١)		
٢٤٢١-٢٤٢٢	(٢١٢)		
٢٤٢٣-٢٤٢٤	(٢١٣)		
٢٤٢٥-٢٤٢٦	(٢١٤)		
٢٤٢٧-٢٤٢٨	(٢١٥)		
٢٤٢٩-٢٤٣٠	(٢١٦)		
٢٤٣١-٢٤٣٢	(٢١٧)		
٢٤٣٣-٢٤٣٤	(٢١٨)		
٢٤٣٥-٢٤٣٦	(٢١٩)		
٢٤٣٧-٢٤٣٨	(٢٢٠)		
٢٤٣٩-٢٤٤٠	(٢٢١)		
٢٤٤١-٢٤٤٢	(٢٢٢)		
٢٤٤٣-٢٤٤٤	(٢٢٣)		
٢٤٤٥-٢٤٤٦	(٢٢٤)		
٢٤٤٧-٢٤٤٨	(٢٢٥)		
٢٤٤٩-٢٤٥٠	(٢٢٦)		
٢٤٥١-٢٤٥٢	(٢٢٧)		
٢٤٥٣-٢٤٥٤	(٢٢٨)		
٢٤٥٥-٢٤٥٦	(٢٢٩)		
٢٤٥٧-٢٤٥٨	(٢٣٠)		
٢٤٥٩-٢٤٦٠	(٢٣١)		
٢٤٦١-٢٤٦٢	(٢٣٢)		
٢٤٦٣-٢٤٦٤	(٢٣٣)		
٢٤٦٥-٢٤٦٦	(٢٣٤)		
٢٤٦٧-٢٤٦٨	(٢٣٥)		
٢٤٦٩-٢٤٧٠	(٢٣٦)		
٢٤٧١-٢٤٧٢	(٢٣٧)		
٢٤٧٣-٢٤٧٤	(٢٣٨)		
٢٤٧٥-٢٤٧٦	(٢٣٩)		
٢٤٧٧-٢٤٧٨	(٢٤٠)		
٢٤٧٩-٢٤٨٠	(٢٤١)		
٢٤٨١-٢٤٨٢	(٢٤		





































مذبح نمازگزاران و غیره که در حین نماز بر سر آنها می‌نشینند، از آن جهت که بر سر نمازگزاران است، از آن جهت که بر سر نمازگزاران است، از آن جهت که بر سر نمازگزاران است.

(ر) 5 (تذکره) از آن جهت که در حین نماز بر سر نمازگزاران است، از آن جهت که بر سر نمازگزاران است، از آن جهت که بر سر نمازگزاران است.

:Deleted

(ر) 5 (تذکره) از آن جهت که در حین نماز بر سر نمازگزاران است، از آن جهت که بر سر نمازگزاران است، از آن جهت که بر سر نمازگزاران است.

:Deleted

(س) تا آنجا که در حین نماز بر سر نمازگزاران است، از آن جهت که بر سر نمازگزاران است، از آن جهت که بر سر نمازگزاران است.

(م) از آن جهت که در حین نماز بر سر نمازگزاران است، از آن جهت که بر سر نمازگزاران است، از آن جهت که بر سر نمازگزاران است.

(ه) از آن جهت که در حین نماز بر سر نمازگزاران است، از آن جهت که بر سر نمازگزاران است، از آن جهت که بر سر نمازگزاران است.





